
問７．あなたは、どのような交通手段で市役所を訪れますか？（複数回答可）

市民アンケートの結果 

163 

4 

3 

6 

3 

1 

23 

4 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

萩原庁舎 

（189人） 

66 

2 

0 

10 

12 

0 

19 

2 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

星雲会館 

（98人） 

231 

5 

4 

8 

10 

0 

37 

4 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 50 100 150 200 250 300

下呂庁舎 

（280人） 

1 ページ



58 

0 

0 

1 

11 

0 

21 

0 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

小坂振興事務所 

（82人） 

21 

0 

1 

0 

1 

0 

0 

1 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

馬瀬振興事務所 

（23人） 

131 

3 

0 

10 

6 

0 

20 

0 

自家用車 

タクシー 

オートバイ 

自転車 

バス 

列車 

徒歩 

その他 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

金山振興事務所 

（160人） 

2 ページ



問８．あなたは、どのような用件で市役所（下呂庁舎）を利用されますか？（複数回答可）
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問９．あなたは、市役所を訪れて、現在の施設面、機能面をどのように感じますか？
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